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10.

11.
12.
13.

IlocienoBaTesrpbHOCTH

Kakast nmocsieioBare/ibHOCTb Ha3bIBAETCS BO3PACTarONei! HeyObBaromei? yObIBarOIIei? HeBO3PACTAOIIEH 7

Bepno s, uTo:
a) CyMMa JIByX BO3PACTAIONIMX MOC/IEI0BATENLHOCTEH — BO3PACTAIONIAS TIOCIEI0BATETLHOCTD;
6) mpomsBejieHEE IBYX BO3PACTAOIINX TOCIEI0BATETFHOCTEH — BO3PACTAIONIAS TTOCIEIOBATETHHOCTD?

dABagerca m gamHasl TOCIEI0BATEALHOCTE MOHOTOHHON !

a) cp = 2::395 6) un =3"—2"%  B)a,=3n"—1Tn+ 1.

Kaxkas mocienoBaTebHOCTD HA3BIBACTCS OMPAHUYEHHON CBEpXY! OTPAHUYEHHON CHU3Y! OrpaHUYEHHON?

Bepmo s, 9T0 m0OCIEI0BATEILHOCTh OMPAHUYEHA CBEPXY TOTIA W TOJBKO TOIA, KOTIA yV Hee eCTh Hal-
OoJIBIINNI dieH?

MoxkeT i1 OTpaHWYeHHA MOCTEOBATEILHOCTh HE UMETh HU HANOOIBINEr0, Hi HAUMEHBITEro 1aeHa.?
T3 2.12

dApngerca im JaHHasl IIOCJIeJ0BATCIbHOCTD OI‘paHI/I‘IeHHOfIl

0% 6) 4, = 1,017

n!’
Ecth v HanbOIbITHI 1 HANMEHBITWH YIEHB! Y JAHHON MOC/IeI0BaATeILHOCTH! KCIl eCTh, TO YKaXKUTE WX.

a) ¢ = 2:j39; 6) an = (n—1)(n — 3)(n —5).

JokaxkuTe, UYTO CYMMa W TTPOU3BEIEHUE OTPAHMYEHHBIX TOCIEI0BATEILHOCTEH OorpaHnveHbl. BepHbl 1
AHAJIOTUYHBIE YTBEPKIEHUS JIsT PA3HOCTH W UACTHOTO?

I'T3 12.19
I'T3 12.20
T3 12.32

a) a, =
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IlociienoBaTesrbHOCTH

Kaxkast moceoBaTeIbHOCTD HA3BIBAETCS BO3pACTAIONIeii! HeyObBatomeli! yObIBArOIIeli! HeBO3PACTAOIIEH !

Bepuo sm, aro:
a) CyMMa JIByX BO3DACTAOIIHNX MOCIEI0BATEIBHOCTEN — BO3PACTAIOIIAS TOCTET0BATEIbHOCTD,
6) npousBejieHE IBYX BO3PACTAIONINX MOCAEI0BATE/ILHOCTEN — BO3PACTAIONIASA TOC/IEI0BATETHHOCTD?

dasgerca mu gapHasl TOCIEI0BATEALHOCTE MOHOTOHHOMN !

a) Cn:2::39; 6) up, =3"—2" B) an:3n2_17n+1'

Kaxkast mocienoBareibHOCTh HA3BIBAETCST OIPAHUIEHHOM CBEpXY! OTPAHUYEHHONW CHU3Y! OrpaHUYEHHOMN?

Bepro s, 910 M0OCHEM0BATEIBHOCTD OIPAHUYEHA CBEPXY TOLMA M TOJBKO TOTJA, KONJA Y HEE eCTh Hau-
0oL deH?

Moxer OT'paHMYeHHad IMOCJAe10BaTC/JIbHOCTh HE NMETh HU HaI/I6OJ'[])H_IeFO, HY HAMMEHBIIICTO YICHA, !

I'T3 2.12

dApngerca m JadHad IIOC/Ie10BaTCJIbHOCTDL OFpaHI/ILIeHHOfIZ

0%, 6) 4, = 1,017

n!’
Ectb Jin HanboJbImii 1 HanMEeHbINNI YIeHbl Y JaHHON mocsenoBaTesbuoctu? Ecau ecTb, TO yKaxKuTe UX.

a) ¢ = %; 6) an = (n—1)(n —3)(n—5).

ILOKa)KI/ITe, 9TO CyMMa MW TIPOU3BEACHNEC OrPAHUYICHHBIX HOC.HQ,ZLOBaTe.HbHOCTeI;'I OTrPpaHUYCHBI. BeprI JI
AHaJIOTUYHbIE YTBEP2KACHUA JId Pa3HOCTH U 9aCTHOrO?

Ir312.19
I'T3 12.20
I'T3 12.32

a) a, =



